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Контрольна робота з алгебри

по темі «Квадратні рівняння. Неповні квадратні рівняння. Теорема Вієта»

учня/учениці 8 класу  Топильнянського НВК

__________________________________

У завданнях 1-6 виберіть тільки одну правильну відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Знайдіть корені рівняння 2х2 – 8 = 0.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    А  4;             Б  2;           В  -2; 2;           Г  розв’язків немає.

2. Які з наведених рівнянь не є квадратними?

    А  х+2х2+3=0;               Б   х2 = -7 ;          В  х(х+2)=5;               Г  х(3+х2)=1.

3. Які з наведених чисел є коренями рівняння х2 + 9х = 0.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   А   -3 і 3;       Б  0 і 3;         В   0 і -9;         Г  0 і -4,5.

4. Знайдіть дискримінант квадратного рівняння 3х2 – х – 5 = 0.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    А   61;         Б   -63;         В    65;         Г    -59.
5. Розв’язати рівняння х2 – 3х -10 = 0, використовуючи теорему Вієта.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 А   -5 і -2;              Б  5 і -2;            В  10 і 1;       Г   -10 і 1.

6. Складіть зведене квадратне рівняння, коренями якого є числа -3 і 10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


А   х2-7х-30=0;                 Б  х2+13х-30=0;                В  -3х2+10х=0;               Г   х2-13х+10=0.

7. Розв’яжіть квадратне рівняння х2 – 5х – 40 = 0.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Розв’яжіть  завдання  8 - 10 і впишіть відповідь до бланка відповідей.

8. Розв’яжіть рівняння 3(2х + 1)2 – 25(х – 1) = 75х.

9. Один з коренів рівняння х2 – рх + 2,5 = 0 дорівнює 5. Знайдіть другий корінь і р.

10. Один з коренів рівняння х2 + 8х + с = 0 менший від другого на 2. Знайдіть коефіцієнт с та корені рівняння.

Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Розв’яжіть  завдання 8 - 10, відповідь записуйте у білі прямокутники. У випадку двох розв’язків записуйте їх через крапку з комою.
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